

2020-2021 учебный год был Годом Героев Отечества. Две творческие группы работали над проектами в разных направлениях:

- Великая Отечественная война.

8а класс. Изучали главные сражения, собирали интересные факты, знакомились с героями СССР. Это сражения под Москвой, Брест, Курская дуга, блокада Ленинграда, Сталинградская битва.

- Герои России: Кутузов, Суворов, Минин, Пожарский, Невский и герои современной России.

7б класс. Знакомились с биографией Шадрина Р.Г.

Возникла идея: объединить эти два выступления и показать его на закрытии Года Героев Отечества. Детям эта идея понравилась. 8а класс подготовил военный вальс. Танцевали: Шайхисламова А. и Дынников Б., Тарасова Н. и Абдрахманов Р., Салаватова Р. и Петров А., Лавренева Л. И Сайтгалин Э. Исполнили песню «Журавли», солировали Тарасова Н. и Гаскарова Э. Группа 7б класса показали приемы рукопашного боя: Сахаутдинов А., Шнерук И., Беляев А., Сайтгалин Э.

Ребята рассказали, что на Новый год в Ленинграде Дед Мороз дарил детям мандарины. И наши артисты, Дед Мороз (Дынников Б.) вручал тоже мандарины зрителям. Презентацию к выступлению делали Абдрахманов Р. и Гаскарова Э. Большую помощь в оформлении зала, подборке материала и костюмов оказала Мухаметова Г.М., ведущий библиотекарь нашей школы.

Эти две творческие группы показали интересное познавательное выступление. Первым выступлением или дебютом было у Вертопрахова Михаила и Сайтгалина Эмиля. Приятно, что дети их поддерживали. Фильм был снят Юрочкиным Никитой, учеником 9б класса. Мечтаем этот ролик отправить на конкурс.